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Одним з основних умов підвищення ефективності підвищення 
ефективності аграрного виробництва є його забезпечення сучасною технікою. В 
результаті відсутності фінансування даної галузі в кінці 90-х  минулого століття  
та на початку 2000-х відбулося старіння машинно-тракторного парку аграрних 
підприємств, яке до цього часу впливає на стабільність проведення 
сільськогосподарських робіт,їх об’ємі і ефективності. 

У сформованих умовах постійного зростання навантаження на техніку все 
більш важливим стає надійність комбайнів. Надійність комбайнів, як і інших 
видів техніки, є однією з важливих складових їх технічного рівня. Її оцінюють 
при експлуатаційних випробовуваннях. З обов’язковим виконанням 
передбаченого нормативними матеріалами об’єму робіт по основному 
призначенню машини. На сьогоднішній день майже 100% всього парку 
зернозбиральних комбайнів, які працюють в агропромисловому комплексі 
України, це комбайни іноземного виробництва. В періодичних спеціалізованих 
виданнях і технічні літературі часто фігурують данні про напрацювання 
імпортних комбайнів на відмову в 160…270 годин. При цьому данні отримані 
не при державних випробовуваннях, а  за даними аграрних підприємств , які 
використовують імпортні комбайни. 

Нами було досліджено відмови 27 зернозбиральних комбайнів  New 
Holland CX 840 за 2 сезони і відмови 12 зернозбиральних комбайнів John Deere 
9640 WTS за 3 сезони експлуатації. При  цьому особливу увагу було приділено 
другій і третій групі складності, які вимагали втручання  додаткового 
кваліфікованого ремонтного персоналу і додаткових витрат на оплату 
ремонтних нормо-годин. Окремо були проаналізовано ремонтні роботи під час 
планових замін і операцій сезонного технічного обслуговування, так і відмови , 
які відбулися під час збирання і які потенційно впивали на порушення 
агротехнічних вимог. 

Навіть якщо не розглядати питання про вартість нормо-годин сервісної 
служби дилерської мережі, то ми зіштовхнемося з наступним фактором – 
відповідністю кількості даних в дефектувальній відомості з кількістю 
отриманих запасних частин дуже рідко співпадають. Причин цьому досить 
багато. Доволі часто механізатори стараються замовити більшу кількість  
запасних частин, чим їм потрібно для поточного ремонту , що б мати запас для 
оперативного ремонту протягом роботи і не втрачати час на доставку. З другої 
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сторони, до цього часу розповсюджена практика, коли бухгалтерія старається за 
будь яку ціну зекономити кошти і змусити механізатора провести не заміну 
деталі яку треба вибракувати , а її ремонт. Нажаль, ми не можемо розглянути 
питання про доцільність подібних замін і вплив їх на надійність, оскільки 
подібного роду експерименти передбачають створення контрольної групи, яка 
буде працювати в однакових умовах при однакових навантаженнях. 

 

 
Рис. 1. Кількість нормо-годин для проведення операцій ТО в залежності 

від напрацювання для комбайнів New Holland CX 840. 

 
Рис. 2. Кількість нормо-годин для проведення операцій ТО в залежності 

від напрацювання для комбайнів John Deere 9640 WTS. 

Таким чином одним з основних питань рентабельності 
сільськогосподарського виробництва є:  з однієї сторони, для окупності 
високопродуктивної коштовної техніки необхідне велике сезонне 
напрацювання, з іншої простої такої техніки приводять до значних втат в 
результаті порушення агротехнічних строків. Оскільки ці два фактори 
знаходяться у взаємозв’язку  необхідно визначити, при якому напрацюванні, 
кількість відмов досягає критичного рівня і не дивлячись на заходи по 
оптимізації ТО, відсутня економічна доцільність в експлуатації машини  з 
попередньою інтенсивністю. Подібне зменшення інтенсивності використання 
може досягатися як за рахунок застосування  машин для виконання іншого 
спектру робіт, так і для продажу на вторинному ринку. В будь якому випадку, 
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мінімізація строків ремонту буде досягатися  або  залученням сервісної служби
дилерів, або при наявності великого парку машин і бажанню знизити затрати,
пов’язані із залученням сторонніх спеціалістів, створенням спеціальних
ремонтних бригад в складі підприємства. Останнє є актуальним навіть при
комплектуванні МТП вживаною імпортною технікою.

                                            
                                      

                                
                                          

                                                                  

                                                                  
                                                                      
                                                                  
                                                                       
                                                                    
                                                              
                                                                
                

                                                              
                                                                
                                                                
                                                                         
                                                                
                                                                 
                                                                       
                                                  

                                                             
                                                                       
                                                                          
                                                                       
                                                                            

                                                        
                                                                          
                                                                
                                                                             
                                                                       
                 


